



Η HOMOphonia, συλλογικότητα που υπερασπίζεται δικαιώματα Λεσβιών, Ομοφυλόφιλων, Αμφισεξουαλικών και Διεμφυλικών ατόμων, ζώντας και βιώνοντας τα ίδια προβλήματα με τους υπόλοιπους εργαζόμενους, νέους, συνταξιούχους και άνεργους της χώρας στηρίζουμε και συμμετέχουμε στο συλλαλητήριο για την ΔΕΘ.

Αφορά και εμάς:

- Η νέα τεράστια μείωση μισθών
- Η μείωση κατάργηση κοινωνικών και προνοιακών επιδομάτων
- Η εφεδρεία και απολύσεις εργαζομένων στο δημόσιο τομέα
- Ο περιορισμός των δαπανών για παιδεία, υγειονομική και φαρμακευτική περίθαλψη.

Πριν από δύο περίπου μήνες διοργανώθηκε το πρώτο φεστιβάλ ομοφυλόφιλης υπερηφάνειας (Pride) στην Θεσσαλονίκη στο οποίο συμμετείχαν πάνω από 2500 πολίτες αποφασισμένοι να δώσουν φωνή σε ανθρώπους που αναγκάζονται να κρύβονται επειδή η σεξουαλική τους ζωή δεν γίνεται αποδεκτή από την κοινωνία. Όπως δώσαμε ενωμένοι εκείνη την μάχη (ασχέτως σεξουαλικού προσανατολισμού του καθενός) έτσι και σήμερα, καθώς είμαστε και εμείς εργαζόμενοι, νέοι, άνεργοι, συνταξιούχοι βρισκόμαστε σε αυτή την κινητοποίηση πλάι-πλάι σε κοινούς εργατικούς αγώνες με όλους τους εργαζόμενους που πλήττει η κυβερνητική πολιτική, διεκδικώντας ίσα δικαιώματα με τους υπόλοιπους πολίτες, και πλήρη ανατροπή της σημερινής κυβερνητικής πολιτικής που βάζει όλα τα εργατικά στρώματα.

Καλούμε όλες και όλους, τους εργαζόμενους αυτού του τόπου να μην επιτρέψουν στο τέρας του Φασισμού να ορθώσει το κεφάλι του, να εναντιωθούμε σε όλες τις πρακτικές που εκφασίζουν την κοινωνία (όπως είναι οι μορφές του κοινωνικού αυτοματισμού που στρέφουν την μια ομάδα εργαζομένων απέναντι στην άλλη). Ενωμένοι οι εργαζόμενοι να αντισταθούμε στις σκούπες, στα στρατόπεδα συγκέντρωσης, στην καταστολή. Να τσακίσουμε τις φασιστικές

συμμορίες δολοφόνων, που μετά τις γειτονιές όπου διαμένουν μετανάστες, άρχισαν να επιτίθενται σε στέκια και χώρους που συχνάζουν ομοφυλόφιλοι και να προχωρούν σε απειλές και σε ξυλοδαρμούς.

Είμαστε σίγουροι ότι το επόμενο διάστημα θα είναι πλούσιο σε αγώνες για τον λαό μας ας προσπαθήσουμε ενωμένοι να είναι και γεμάτο νίκες.

HOMOphonia

Θεσσαλονίκη, 8 Σεπτέμβρη 2012